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Z A P I S N I K 

 

sa 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad održane 

27. ožujka 2024. godine u vijećnici Općine Skrad s početkom u 18,00 sati 

 

Nazočni: Tonček Kezele, Natali Ribić, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković,  

               Danijel Bertović, Ivana Poljančić Beljan, Helga Grgurić 

 

Ostali nazočni: Damir Grgurić - općinski načelnik, Nikolina Crnković Đorđević - pročelnica  

                         Jedinstvenog upravnog odjela, Barbara Renka i Vjekoslav Pintar - predstavnici  

                         sredstava javnog priopćavanja 

 

Opravdano odsutni: Josip Crnković  

 

Neopravdano odsutni: -  

 

Zapisničar: Anita Rački 

 

 

 Predsjednik Tonček Kezele otvara sjednicu, pozdravlja nazočne i iznosi da je ing. Josip 

Crnković opravdano odsutan, a da je g. Natali Ribić na putu te će malo zakasniti. Predsjednik 

Tonček Kezele konstatira da kvorum postoji i da će sve odluke koje Vijeće danas usvoji biti 

pravovaljane.  

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da je malo analizirao aktualne satove i ponovo 

poziva vijećnike da ukoliko nije dan odgovor na neko pitanje iz aktualnog sata da ga vijećnici 

mogu slobodno ponovno postaviti pa će se odgovor naknadno dostaviti. 

 

 

Predsjednik Tonček Kezele potom iznosi da po Poslovniku, vijećnici prije dnevnog 

reda imaju pravo u Aktualnom satu postaviti po dva pitanja Općinskom načelniku i Pročelnici 

Jedinstvenog upravnog odjela, te Klub vijećnika jedno pitanje te zatim otvara Aktualni sat. 

 

Bacc.ing.sec. Ivan Crnković iznosi da ga zanima u kojoj je fazi realizacija dobivanja 

sredstava za cestu za Zeleni vir i u kojoj je fazi realizacija projekta sanacije mostova u 

Zelenom viru. 

Načelnik Damir Grgurić odgovara da je Vlada RH odobrila 1.330.000,00 eura za 

završetak ceste Skrad-Zeleni vir te da se čeka da nam Hrvatske ceste dostave ugovor, a čim 

dođe ugovor raspisati će se natječaj za izvođenje radova. U razgovoru s ravnateljem JU Priroda 

g. Markom Modrićem rečeno mu je da je na raspisani natječaj za izvođenje radova u Zelenom 

viru pristigla samo jedna ponuda koja je bila puno skuplja nego što su sredstva osigurana, te da 

će natječaj ponoviti u nadi da će se javiti netko povoljniji. 

G. Danijel Bertović postavlja pitanje, budući da se i na prošlom Vijeću o tome 

raspravljalo, što je konkretno sa svlačionicama u kuglani i što će biti s tim u neko kraće 

vrijeme jer da Klub mora prijaviti domaćinstvo za narednu sezonu, a ako svlačionice neće biti 

riješene ne smiju prijaviti domaću kuglanu za utakmice lige, na što načelnik Damir Grgurić 
odgovara da se do 1.6. neće ništa dogoditi jer će se u rekonstrukciju krenuti onog momenta 

kada s radovima počne investitor u hotelu. Dok se u hotelu ne počne s radovima, neće se raditi 

ništa niti u svlačionicama. Isto tako i zakupac kuglane ima ugovor samo na šest mjeseci baš iz 

tog razloga da zakupac ne bude oštećen i kako ne bi tražio da mu namirimo troškove 

poslovanja. 
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Doc.dr.sc. Ivanu Poljančić zanima vezano za park, budući da smo imali točku dnevnog 

reda proglašenje parka javnim dobrom, u kojoj je to fazi i da li će se park moći koristiti za neke 

svrhe, kao npr. za iduću zimsku sezonu. 

Načelnik Damir Grgurić odgovara da će do iduće zimske sezone to biti riješeno, ali da 

postoji problem jer je uknjižbu kao javno dobro zapriječio HEP. 

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević obrazlaže da je Općinski sud upisao vlasništvo 

Općine Skrad nad cijelim parkom, odnosno za čestice za koje smo tražili uknjižbu, ali je HEP 

za svoje čestice uložio prigovor iz razloga što nismo izradili geodetski elaborat, tj. što postupak 

nije išao prema članku 132. Zakona o komunalnom gospodarstvu, a nismo ga izradili iz razloga 

jer jedna čestica glasi na RH, i prema članku 132. tu česticu ne bi mogli prepisati na Općinu, pa 

se išlo prema članku 62., tako da je  za tu česticu sve u redu. Pročelnica Nikolina Crnković 

Đorđević još izvješćuje da se sada izrađuje geodetski elaborat koji će se predati na katastar, te 

da ćemo zatim zamoliti HEP da povuku prigovor jer će onda imati točno evidentirano stanje 

kojim bi se vidjelo koji dio to Općina uzima, te se nada da će HEP zatim povući prigovor. 

Doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan postavlja pitanje u vezi projekta „Zaželi“, tj. da je 

vidjela da su sve lokalne samouprave u Gorskom kotaru dobile pozitivan odgovor te ju 

interesira da li postoji mogućnost da i Općina Skrad nastavi s tim projektom. 
Načelnik Damir Grgurić odgovara da je i Općina Skrad dobila pozitivan odgovor, na što 

doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan odgovara da je time jako zadovoljna. 

 

 

Budući da pitanja više nije bilo predsjednik Tonček Kezele zatvara aktualni sat i 

predlaže sljedeći       

 

D n e v n i  r e d 

 

1) Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Skrad 

2) Prijedlog Odluke o IV. Izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun 

plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Skrad 

3) Prijedlog Odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske pričuve za 

razdoblje 01.01. - 31.12.2023. godine 

4) Prijedlog Odluke o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2024.g. 

5) Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Odbora za Poslovnik, Statut i normativnu 

djelatnost 

6) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito 

godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad za 2024.g. 

7) Prijedlog Odluke o V. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Općine Skrad 

8) Prijedlog Odluke o mjerilima za naplatu usluge Ustrojbene jedinice predškolskog odgoja 

i obrazovanja pri Osnovnoj školi Skrad 

9) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javni dobrom u općoj uporabi 

u vlasništvu Općine Skrad – Skradska draga 

10) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Skrad 

za projekt „Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste Veliko Selce – Skradska draga“ 

11) Prijedlog Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Skrad 

12) Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Skrad za 2023. 

godinu 

13) Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Skrad za 

2024. godinu 

14) Progeo projekt d.o.o. – Iskaz interesa za kupnju nekretnina (zemljišta) 

15) INA d.d. – informacija nastavno na održani sastanak  
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Predsjednik Tonček Kezele iznosi da ima nadopunu i pojašnjenje, a radi se o točki 14. 

Dnevnog reda i odnosi se na jedan dopis radi prodaje čestica oko hotela Zeleni vir. Predsjednik 

Tonček Kezele iznosi da je došao do zaključka da to što je u dopisu prezentirano, čini mu se 

šturo i nedorečeno i smatra da to treba vratiti, bez ikakve odluke Vijeća, bez obzira što je 

odluka već pripremljena, da se odgovori da tražimo doradu i u smislu dorade da se vidi sve što 

je nepoznanica, te da ne želi staviti dopis na raspravu i donošenje odluke dok ne dobije nešto o 

čemu će se moći diskutirati, jer o toj temi ima dosta nepoznanica i pitanja, te moli Načelnika da 

dodatno obrazloži.  

Načelnik Damir Grgurić obrazlaže da je tvrtka „Progeo“ dala zahtjev s kojim se on kao 

načelnik ne slaže, te smatra da treba pričekati s prodajom tih čestica dok oni ne počnu tamo 

adekvatno nešto raditi, te da bi trebali s njima razgovarati i da pretpostavlja da su podnijeli 

zahtjev za kupnju tih čestica jer vjerojatno bez njih ne mogu dobiti građevinsku dozvolu. 

Načelnik Damir Grgurić predlaže da se točka makne s dnevnog reda i da ih se pozove na 

razgovor. 

Predsjednik Tonček Kezele smatra da je to vrlo bitno pitanje, pošto se radi o hotelu i 

parku i da je potrebno to pitanje doraditi, te da se predstavnike tvrtke „Progeo“ može pozvati 

na sjednicu Općinskog vijeća, kako bi odmah mogli odgovoriti na pitanja vijećnika. 

 

Predsjednik Tonček Kezele predlaže da se Točka 14. briše s Dnevnog reda, te da time 

Točka 15. postaje točka 14. Dnevnog reda. 

 

Dnevni red je s navedenom izmjenom jednoglasno usvojen. 

 

   

 Točka 1. 

 

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu o Zapisniku sa 19. sjednice Općinskog 

vijeća. 

Nitko se nije javio za raspravu. 

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje prve točke 

dnevnog reda.  

 

Zapisnik sa 19. sjednice Općinskog vijeća jednoglasno usvojen. 

 

 

 Točka 2. 

 

 Vlada Republike Hrvatske je u listopadu 2023. donijela Uredbu o visini minimalne 

plaće za 2024. godinu kojom je utvrđena visina minimalne plaće za razdoblje od 1. siječnja do 

31. prosinca 2024. u bruto iznosu od 840,00 eura. Budući da je iznos visine bruto plaće 

namještenika koji je raspoređen na radno mjesto „spremač“ niži od visine iznosa minimalne 

bruto plaće utvrđene navedenom Uredbom, predlaže se izmjena koeficijenta radnog mjesta 

„spremač“ sa 1,10 na 1,13.  

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje druge točke 

dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o IV. izmjenama i dopunama Odluke o koeficijentima za obračun plaće 

službenika i  namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Skrad. 
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 Točka 3. 

 

  Tekuća proračunska zaliha je za 2023. godinu planirana u iznosu od 2.203,00 eura, koja 

nisu korištena. 

  Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

  Nitko se nije javio za raspravu.  

  Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje treće točke 

dnevnog reda.  

  Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o prihvaćanju izvješća o ostvarenju tekuće proračunske zalihe 

za razdoblje  01.01. – 31.12.2023. godine. 

 

1) U razdoblju od 01.01. - 31.12.2023. godine nisu korištena sredstva tekuće 

proračunske zalihe. 

2) Ovom Odlukom prihvaća se Izvješće o ostvarenju tekuće proračunske zalihe za 

razdoblje 01.01. – 31.12.2023. godine. 

 

 

Točka 4. 

 

Odlukom o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2024. godini imenuju se 

delegacije za obilježavanje blagdana koje će položiti cvijeće i zapaliti svijeće na spomen 

obilježjima. 

  Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

  Nitko se nije javio za raspravu.  

  Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje četvrte 

točke dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena sljedeća 

 

Odluka o utvrđivanju programa obilježavanja blagdana u 2024. godini. 

 

 

  Točka 5.  

 

  Predsjednik Tonček Kezele iznosi da u ovom sazivu Općinskog vijeća nije imenovan 

Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost, te se predloženom odlukom predlaže 

njegovo osnivanje i imenovanje njegovih članova. 

  Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu. 

  Nitko se nije javio za raspravu.  

  Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje pete točke 

dnevnog reda. 

  Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o osnivanju i imenovanju Odbora za Statut, Poslovnik 

i normativnu djelatnost Općine Skrad   

 

1) U Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općine Skrad izabiru se: 

    1. DAMIR GRGURIĆ iz Skrada, Vatrogasna 2 - predsjednik 

    2. DARIJA JURIČIĆ iz Skrada, Ivana Gorana Kovačića 16 - član 

    3. ANITA RAČKI iz Delnica, Silvija Strahimira Kranjčevića 1b – član. 
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2) Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost: 

    - predlaže Statut Općine i Poslovnik Općinskog vijeća, 

    - predlaže pokretanje postupka za izmjenu Statuta odnosno Poslovnika Općinskog vijeća, 

    - razmatra prijedloge odluka i drugih općih akata koje donosi Općinsko vijeće u pogledu   

      njihove usklađenosti s Ustavom i pravnim sustavom, te u pogledu njihove pravne obrade i  

      o tome daje mišljene i prijedloge Općinskom vijeću, 

- obavlja i druge poslove određene Statutom. 

 

 

  Točka 6. 

 

Odlukom o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Skrad u 2024. godini raspoređuju se sredstva za redovito godišnje 

financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Skrad za 2024. godinu, a koja su osigurana u Proračunu Općine 

Skrad za 2024. godinu. Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se jednak iznos sredstava 

tako da pojedinoj političkoj stranci i listi grupe birača pripadaju sredstva razmjerno broju 

njenih članova u Općinskom vijeću prema konačnim rezultatima izbora. Za svakog člana 

Općinskog vijeća, kao pripadnika podzastupljenog spola, političkim strankama članovima 

izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću pripada i pravo na naknadu u 

visini 10% iznosa predviđenog po svakom članu Općinskog vijeća. U Općinskom vijeću 

Općine Skrad podzastupljen je ženski spol. Za rad političkih stranaka i liste grupe birača 

određuje se ukupan iznos od 1.200,00 eura. Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se 

iznos sredstava u visini od 129,03 eura godišnje. Za svakog člana Općinskog vijeća 

podzastupljenog spola utvrđuje se naknada u iznosu od 12,90 eura. Sukladno trenutnom sazivu 

Općinskog vijeća, mandate dijele sljedeće političke stranke i liste grupe birača: 

- HDZ (Tonček Kezele, Natali Ribić, Ivan Crnković, Dubravko Mance, Josip Jurković) 5  

  Članova – 658,05 EUR, 

- SDP (Helga Grgurić) 1 član – 141,93 EUR, 

- Lista grupe birača (Danijel Bertović, Ivana Poljančić Beljan, Josip Crnković) 3 člana –  

  399,99 EUR. 

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje šeste točke 

dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava Proračuna Općine Skrad za redovito 

 godišnje financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača 

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Skrad u 2024. godini. 

 

 

 Točka 7. 

 

 Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da je zadnja izmjena visine 

jednokratne novčane pomoći za rođenje djeteta bila 2013. godine i da je u međuvremenu došlo 

do značajne inflacije odnosno općeg povećanja cijena, te da se u skladu sa pronatalitetnom 

politikom Općine Skrad predlaže značajno povećanje novčane pomoći, odnosno za rođenje 

prvog djeteta planira se povećanje sa 331,81 eura na 900,00 eura, drugog djeteta sa 398,17 eura 

na 1.200,00 eura, a trećeg i svakog daljnjeg djeteta na 2.000,00 eura (dosadašnji iznosi pomoći 
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su 464,52 eura za rođenje trećeg djeteta, 530,89 eura za rođenje četvrtog djeteta te 663,61 eura 

za rođenje petog, šestog i svakog daljnjeg djeteta). Ovim izmjenama planira se i izmjena uvjeta 

za ostvarivanje prava na novčanu pomoć za rođenje djeteta, odnosno predloženi uvjet za 

ostvarivanje prava je da oba roditelja i dijete imaju prebivalište na području Općine Skrad, za 

razliku od dosadašnjeg uvjeta kojim je bilo propisano da samo dijete treba imati prebivalište na 

području Općine Skrad, te se predlaže i propisivanje isplate, i to u roku od 30 dana od dana 

dostave Rješenja o odobravanju zahtjeva roditelju – podnositelju zahtjeva, dok je prethodno bilo 

propisano isplaćivanje povodom božićnih blagdana.  

 Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje sedme točke 

dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o V. izmjeni i dopuni Odluke o socijalnoj skrbi Općine Skrad. 

 

 

  Točka 8. 

 

 Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da se predloženom Odlukom 

utvrđuju mjerila za naplatu usluga Ustrojbene jedinice predškolskog odgoja i obrazovanja pri 

Osnovnoj školi Skrad od roditelja-korisnika usluga, utvrđuju programi koji se provode i način 

naplate usluge, te upoznaje vijećnike da je Općinsko vijeće Općine Skrad dana 28. srpnja 2009. 

godine donijelo Odluku o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića Skrad od roditelja-

korisnika usluga, te 02. srpnja 2020., 27. rujna 2021., 06. srpnja 2022. i 03. studenog 2023. 

godine izmjene i dopune Odluke. Kako je u navedenoj Odluci krivo napisan naziv dječjeg 

vrtića - Dječji vrtić Skrad, a ispravno bi trebalo pisati - Ustrojbena jedinica predškolskog 

odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi Skrad, predlaže se donošenje nove Odluke. Također je 

člankom 20. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju izjednačeno prebivalište i boravište, 

pa su i te odredbe uvrštene u prijedlog Odluke. 

  Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

  Nitko se nije javio za raspravu.  

  Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje osme točke 

dnevnog reda. 

  Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o mjerilima za naplatu usluga Ustrojbene jedinice 

predškolskog odgoja i obrazovanja pri Osnovnoj školi Skrad. 

 

 

  Točka 9. 

 

Odlukom o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi u 

vlasništvu Općine Skrad – Skradska draga koja obuhvaća svlačionice i parkiralište (k.č.br. 

4372, 4373, 4374, 4375, 4376, 4377, 4378/1, 4379/1, 4380/1, sve k.o. Divjake) i sportsko 

(nogometno) igralište (k.č.br. 4378/2, 4379/2, 4380/2, 4381, 4382, 4383, 4384, 4385, 4386, 

4387, 4388, 4389, 4390, 4391, 4392, 4393, 4394, 4395, 4396, 4397, 4398, 4399, sve k.o. 

Divjake) proglašava se javnim dobrom u općoj uporabi u vlasništvu Općine Skrad. Sastavni 

dio odluke čini grafički prikaz gdje je predmetna komunalna infrastruktura prikazana i 

označena unutar granica crvenom linijom označenog obuhvata. Navedena komunalna 

infrastruktura u katastarskom operatu i zemljišnim knjigama nije evidentirana u skladu sa 
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svojim stvarnim stanjem, te će se primjenom članka 132., stavka 1. Zakona o komunalnom 

gospodarstvu i temeljem Geodetskog elaborata izrađenog u svrhu evidentiranja komunalne 

infrastrukture u katastru i zemljišnim knjigama evidentirati stvarno stanje komunalne 

infrastrukture iz članka 1. ove Odluke. Općinski sud u Rijeci i Državna geodetska uprava 

provesti će ovu Odluku, odnosno komunalnu infrastrukturu upisati i evidentirati kao javno 

dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu Općine Skrad.  

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje devete 

točke dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj 

uporabi u vlasništvu Općine Skrad – Skradska draga. 

 

 

 Točka 10.  

 

Odlukom o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Skrad za 

projekt „Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste Veliko Selce-Skradska draga-vidikovac Perić 

k.č.br. 8955 k.o. Divjake, Općina Skrad“ daje se suglasnost za provedbu ulaganja na području 

Općine Skrad za navedeni projekt, a u svrhu prijave projekta na Natječaj za provedbu 

intervencije 73.13. Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana 

Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027. od 22. prosinca 2023. 

godine. 

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da se u nazivu Odluke trebaju dodati 

riječi „vidikovac Perić“, pa pravilni naziv odluke treba glasiti: Odluka o davanju suglasnosti za 

provedbu ulaganja na području Općine Skrad za projekt „Rekonstrukcija dijela nerazvrstane 

ceste Veliko Selce – Skradska draga – vidikovac Perić“. 

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

U raspravi su sudjelovali bacc.ing. Ivan Crnković, načelnik Damir Grgurić i pročelnica 

Nikolina Crković Đorđević.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje desete 

točke dnevnog reda.  

Nakon kraće rasprave je sa predloženom dopunom u nazivu Odluke, jednoglasno 

usvojena 

 

Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Općine Skrad za projekt 

„Rekonstrukcija dijela nerazvrstane ceste Veliko Selce-Skradska draga-vidikovac Perić  

k.č.br. 8955 k.o. Divjake, Općina Skrad“. 

 

 

 Točka 11. 

 

 Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević izvješćuje da je Općinski načelnik Općine 

Skrad na temelju odredbi Zakona o sustavu civilne zaštite o odredbama Pravilnika o 

smjernicama za izradu procjene rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje Republike 

Hrvatske i jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Smjernicama za izradu 

procjene rizika od velikih nesreća na području Primorsko-goranske županije donio Odluku o 

postupku izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Skrad i osnivanju Radne skupine 

za izradu Procjene. Navedenom Odlukom utvrđeni su rizici koji će se obrađivati, imenovana je 
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radna skupina za izradu Procjene rizika, imenovan ja koordinator radne skupine, nositelji i 

izvršitelji za pojedini rizik, te u svojstvu konzultanta tvrtka Ustanova za obrazovanje odraslih 

DEFENSOR, iz Varaždina koja je ovlaštena za prvu i drugu grupu stručnih poslova za izradu 

planskih dokumenata iz područja civilne zaštite. Procjena rizika od velikih nesreća za Općinu 

Skrad je skup procijenjenih relevantnih rizika kao najvjerojatnije moguće prijetnje izraženih u 

scenarijima koji mogu izazvati neželjene posljedice. Procjenom ugroženosti Općine Skrad 

stvaraju se uvjeti za izradu planova zaštite i spašavanja stanovništva, uz djelovanje svih 

mjerodavnih struktura i operativnih snaga zaštite i spašavanja. 

 Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje jedanaeste 

točke dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 

 

Odluka o donošenju Procjene rizika od velikih nesreća 

za područje Općine Skrad. 

 

 

 Točka 12. 

 

 Člankom 17. Zakona o sustavu civilne zaštite definirano je da predstavnička tijela 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave razmatraju i analiziraju stanje sustava 

civilne zaštite, te je predmetnom Analizom sagledano općenito stanje sustava civilne zaštite  na 

području Općine Skrad, stanje operativnih snaga (Stožer civilne zaštite, službe i postrojbe 

središnjih tijela državne uprave, zapovjedništvo i postrojbe vatrogastva, službe i postrojbe 

pravnih osoba koje se bave civilnom zaštitom u svojoj redovitoj djelatnosti, postrojbe i 

povjerenici civilne zaštite, pravne osobe u sustavu civilne zaštite), ostale aktivnosti u sustavu 

civilne zaštite i zaključak kojim je konstatirano da Općina Skrad pokrenula je postupak izrade 

Procjene rizika od velikih nesreća kao temelj izrade planskih dokumenta u području civilne 

zaštite, da Stožer civilne zaštite, povjerenici i njihovi zamjenici, pravodobno obavljaju svoje 

zadaće, razmatraju problematiku i moguće ugroze na području Općine Skrad, upoznati su s 

obvezama koje trebaju poduzeti u slučaju mjera civilne zaštite. Također DVD Skrad, odgovara 

na sve zadaće u protupožarnoj zaštiti, ali i u ostalim ugrozama, te se kao gotova snaga uvijek 

sprema uključiti u zaštitu i spašavanje stanovništva i imovine, HGSS Delnice svojim 

aktivnostima spašavanja doprinosi sigurnosti ljudi i imovine i nezamjenjiva je za slučajeve 

elementarnih nepogoda i većih nesreća, kao i dio protupožarne i civilne zaštite. HCK, Gradsko 

društvo Crvenog križa Delnice kao i Nastavni zavod za javno zdravstvo također pravodobno 

organiziraju osposobljavanje mještana za njihovu samozaštitnu funkciju u izvanrednim 

situacijama, kao i ustrojavanje, obučavanje i opremanje ekipa prve pomoći u slučaju velikih 

nesreća, epidemija i katastrofa. U proračunu Općine Skrad redovno se osiguravaju financijska 

sredstva koja omogućuju ravnomjerniji razvoj sustava civilne zaštite, te se zaključuje da 

ustrojeni sustav civilne zaštite za područje Općine Skrad omogućava izvršavanje svih zadaća u 

sustavu civilne zaštite, poželjno bi bilo održati, u suradnji s DUZS Područnim uredom Rijeka, 

jednu stožernu vježbu godišnje, kao i daljnje uvježbavanje postrojbe i povjerenika civilne 

zaštite.  

Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje dvanaeste 

točke dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 
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Analiza stanja sustava civilne zaštite 

na području Općine Skrad za 2023. godinu. 

 

 

 Točka 13. 

 

Godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Skrad za 2024. 

godinu planiraju se aktivnosti koje će u 2024. godini provoditi: Općinsko vijeće, Općinski 

načelnik, Stožer civilne zaštite, DVD Skrad, Hrvatski crveni križ, povjerenici civilne zaštite i 

pravne osobe od interesa zaštite i spašavanja, te se planira edukacija djece u Dječjem vrtiću 

Skrad i Osnovnoj školi Skrad održavanjem vježbe evakuacije i predavanja na temu civilne 

zaštite od strane Stožera CZ Općine Skrad, MUP-a i DVD-a Skrad. Za sustav zaštite i 

spašavanja u 2023. godini sveukupno je utrošeno 27.660,00 eura, dok će se iznos sredstava za 

2024. i 2025. godinu utvrditi nakon provedenog natječaja za financiranje udruga na području 

Općine Skrad. 

 Predsjednik Tonček Kezele otvara raspravu.  

Nitko se nije javio za raspravu.  

Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu i daje na glasovanje donošenje trinaeste 

točke dnevnog reda.  

Jednoglasno je usvojena 

 

Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području 

Općine Skrad za 2024. godinu. 

 

 

 Točka 14. 

 

Temeljem sastanka održanog 17. siječnja 2024. godine na temu zatvorene benzinske 

postaje u Skradu, INA je dostavila prijedlog u kojem navode da temeljem provedene dubinske 

analize u odnosu na traženu mogućnost otvaranja benzinske postaje u Skradu da je utvrđeno da 

bi jedina mogućnost održive opcije bila otvaranje bezposadne benzinske postaje, s mogućnošću 

prodaje dvije osnovne vrste goriva uz subvencioniranje Općine Skrad s iznosom od 6.500,00 

eura mjesečno kroz pet godina, te nadalje 4.000,00 eura mjesečno. 

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da su materijal uz ovu točku dnevno reda vijećnici 

dobili uz saziv, te poziva Načelnika za dodatno pojašnjenje. 
Načelnik Damir Grgurić iznosi da smo nakon održanog sastanka dobili ovaj dopis INA-

e koji je za njega dosta sramotan i ponižavajući jer ovih 6.500,00 eura koje bi Općina trebala 

mjesečno sufinancirati za ponovno otvaranje benzinske stanice, i ne zna da li bi to bilo za plaću 

djelatnika, režije ili nešto drugo te smatra da bi trebalo s njima ponovno razgovarati, te da 

razmišlja da li bi bilo bolje rješenje kupiti zemljište i objekt ili da se nasuprot njihove pumpe 

napravi nova pumpa na kartično plaćanje. Načelnik Damir Grgurić nadodaje da je u vrijeme 

zatvaranja naša pumpa imala promet u rangu Ravne Gore, dok je pumpa u Severinu na Kupi 

imala duplo manji promet. 

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević iznosi da joj je kao mještaninu Skrada jako žao 

što je pumpa zatvorena, ali s obzirom da već 10 godina taj objekt narušava centar Skrada, 

smatra da bi bilo najbolje ići u otkup tog prostora i srediti ga da izgleda pristojno. 

Predsjednik Tonček Kezele iznosi da objekt pumpe ima jako veliku težinu za Skrad i da 

nije to samo tako da stoji, a ruglo stoji već deset godina te da smatra da je postojala i želja i 

napor pojedinaca da se pumpa vrati, da je puno toga bilo rečeno i da se puno toga pokušalo, ali 

ovo što je INA ponudila su jako smiješne cifre. Predsjednik Tonček Kezele smatra da bi netko 

nama trebao plaćat što gledamo to ruglo deset godina, te da je možda trebalo napraviti bunt 
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građana i stati svi za benzinsku pumpu. To je tema za razmišljati, pa i ti ljudi koji su napustili 

taj objekt i ovako ga pustili tolike godine i smatra da je zadnje vrijeme da se nađe neki način da 

se to ruglo makne i na koji način to riješiti i ako traže toliki iznos za sufinanciranje koji će onda 

iznos tražiti za njegovu prodaju. 

Načelnik Damir Grgurić izvješćuje da je nakon zatvaranja pumpe bio oglašen natječaj 

za prodaju tog prostora po cijeni od 1.150.000,00 kuna, a te novce Općina tada nije imala, dok 

je zadnji natječaj bio raspisan da se prodaje, ali pod uvjetom da tu ne bude benzinska pumpa, 

jer bi se time smanjio posao na pumpama u Ravnoj Gori i Delnicama. 

Predsjednik Tonček Kezele zatim otvara raspravu. 

U raspravi su sudjelovali doc.dr.sc. Ivana Poljančić Beljan, g. Danijel Bertović, 

bacc.ing.sec. Ivan Crnković, načelnik Damir Grgurić, pročelnica Nikolina Crnković Đorđević, 

g. Josip Jurković i predsjednik Tonček Kezele. 

G. Danijel Bertović predlaže da se za iduću sjednicu Vijeća ta tema opet stavi na dnevni 

red i da se o tome raspravlja i da vijećnici daju prijedloge na koji način bi se INA mogla 

pritisnuti, ali bez nekih odluka, samo rasprava, kako bi se održao neki kontinuitet i tako će se 

doći do nekog rješenja u dogledno vrijeme, a ako se opet sad to makne sa strane i ako se o 

tome neće raspravljati narednih šest mjeseci, opet se neće ništa dogoditi. 
Predsjednik Tonček Kezele zatvara raspravu. 

Jednoglasno je usvojen  

 

ZAKLJUČAK 

 

1) INA-i d.d. treba sastaviti odgovor na njihov dopis, a prije nego što im se odgovor 

pošalje potrebno je vijećnicima dostaviti mailom na suglasnost. 

 

 

 

Predsjednik Tonček Kezele ovim putem poziva vijećnike i sve mještane na prigodno 

druženje uz pečene ribice i crno vino koje će pripremiti Općina Skrad na Veliki petak te ujedno 

koristi priliku čestitati vijećnicima i svim mještanima Skrada sretan i blagoslovljen Uskrs. 

 

Pročelnica Nikolina Crnković Đorđević ujedno obavještava vijećnike da bi se vijećnici 

prije sljedeće sjednice Vijeća slikali za novu web stranicu Općine. 

 
  

Predsjednik Tonček Kezele zatim zaključuje 20. sjednicu Općinskog vijeća. 

 

 

 

Zaključeno u 19,17 sati. 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisničar                                                                                  Predsjednik Općinskog vijeća 

Anita Rački                                                                                      Tonček Kezele, ing.el.  


